
DISKRIMINACIJA U OBLASTI RADA 

Iz o razlože ja: 
 

Kod utvrđe og či je ič og sta ja, ižestepe i sudovi su zaključili da tužila  ije diskri i isa  a 
radu. 

 

Sta ovište ižestepe ih sudova je pravil o. 
 

Pre a čla u 6. Zako u o za ra i diskri i a ije, zabranjena je diskriminacija u oblasti rada, odnosno 

arušava ja jed akih oguć osti za zas iva je rad og od osa ili uživa je pod jed aki  uslovi a 
svih prava u o lasti rada kao što su pravo a rad, a slo oda  iz or zaposle ja, apredova ja u 
služ i, a struč o usavršava je i profesio al u reha ilita iju, a jed aku ak adu za rad jed ake 
vred osti, a pravič e i zadovoljavajuće uslove rada, a od or, a o razova je i stupa je u si dikat 
kao i a zaštitu od ezaposle osti. 
 

Po čla u . Zako a o radu, diskri i a ija je za ra je a u od osu a uslove za zapošljava je i iz or 
ka didata za o avlja je određe og posla; uslove rada i sva prava iz rad og od osa; o razova je, 
osposo ljava je i usavršava je; apredova je a poslu; otkaz ugovora o radu. 
 

Najbitnija karakteristika diskriminacije je pravljenje razlike koje pri tom mora biti neopravdano. U 

ovo  slučaju, pravil o su ižestepe i sudovi zaključili da e a diskri i a ije. Nai e, po o javlje o  
ko kursu kod tuže og prijavili su se tužila  i još dva li a. Nijedan od kandidata nije primljen po 

raspisa o  ko kursu već je sa sva tri ka didata zaključe  ugovor o radu a određe o vre e. Na ovaj 
ači , postuplje o je a jed ak ači  pre a svi  ka didati a koji su se prijavili a raspisa i ko kurs 

i nijedan od njih nije stavlje  u epovolj iji ili povolj iji položaj u od osu a drugog ka didata. 
 

Okol ost što je tužio u rad i od os prestao, takođe e ukazuje a postoja je diskri i a ije. Nai e, 
tužila  je zas ovao ugovor o radu a određe o vre e radi za e e određe og zaposlenog. S obzirom 

a to da je taj ugovor ogra iče og dejstva i traje dok traje i za e a odsut og zaposle og, pravil o je 
tužio u tako zas ova  rad i od os prestao. 
 

Dostavlja je reše ja o otkazu a da  ekog ilo kog  verskog praz ika se e ože s atrati 

diskriminacijom u smislu odredaba Zakona o zabrani diskriminacije. 

 


